
Leistungsübersicht

Die Personalumbauer

Als ›Personalumbauer‹ sind wir seit knapp 20 Jahren auf kleine und große Umbau-
projekte in Hamburg und Schleswig-Holstein spezialisiert. Hier sind wir zuhause, 
kennen die Herausforderungen für Unternehmen und Beschäftigte in der Region 
ebenso wie die exzellenten Möglichkeiten der Weiterbildung und Förderung vor Ort. 
Unsere Erfolge sind gut dokumentiert — gerne stellen wir Ihnen auf Wunsch Refe-
renzberichte zur Verfügung und vermitteln den Kontakt zu Referenzgebern.

▶ www.personalumbau.de

97% Empfehlungen



	Trennungsprozess
	 Wir sorgen wir für einen fairen Trennungsprozess und helfen dabei, Stolperfallen 
	 zu vermeiden. Mit unserem Outplacement-Angebot unterstützen wir Ihre Mitarbeiter 
	 kompetent und professionell bei der Neuorientierung und befähigen sie, sich den 
	 hohen und ständig wechselnden Anforderungen des Arbeitsmarktes zu stellen.

▶	Unterstützung und Begleitung der Personalabteilung im Prozess
▶	Schulung der Personalverantwortlichen
▶	Planung und Durchführung von Matchingverfahren
▶	Orientierungs- und Entscheidungsberatung
▶	Newplacementberatung
▶	Transfergesellschaft (speziell: Qualifaktur® — wertschöpfende und unternehmens-
	 eigene Transfergesellschaft)

	Projektmanagement
	 Wir planen und steuern das gesamte Projekt und sorgen für die Sicherstellung Ihrer 
	 strategischen Ziele und eine planmäßige operative Umsetzung.

▶	Begleitung von Geschäftsführung und Personalabteilung durch den gesamten 
	 Umbauprozess vom Projektaufsatz bis zur Nachbereitung
▶	Juristischer Beratung über assoziierten Rechtsanwalt
▶	Unterstützung bei der Neuausrichtung des Unternehmens nach dem Um- oder Abbau 
	 zur Sicherung des Turnarounds
▶	Beantragung und Abrechnung der Fördergelder bei der Bundesagentur für Arbeit

	Moderation, Training und Coaching
	 Wir sorgen für die Einbindung aller Mitarbeiter in den Prozess und unterstützen sie 
	 im Umgang mit der Situation.

▶	Schulung und Coaching der Führungskräfte
▶	Veränderungsbegleitung
▶	Stärkung der Leistungsträger
▶	Entwicklung neuer Perspektiven für die vom Um- oder Abbau betroffenen Mitarbeiter



	Umbau- und Aufbauprozess
	 Mit unserem Inplacement-Angebot unterstützen wir Sie dabei, vakante Stellen mit 
	 passenden Fach- und Führungskräften aus den eigenen Reihen zu besetzen, die im 
	 Zuge von Umstrukturierungen freigesetzt werden. Um die Potenzialentfaltung Ihrer 
	 Mitarbeiter zu fördern, nutzen wir das CAPTain-Talentmanagementverfahren.

▶	Ermittlung von Verhaltenskompetenzen und Potenzialen der Mitarbeiter
▶	Beurteilung der allgemeinen Lern- und Entwicklungsfähigkeit der Mitarbeiter
▶	Ermittlung von anforderungsrelevanten Schlüsselqualifikationen
▶	Abgleich von Anforderungsprofil mit Kandidatenprofilen
▶	Auswahl der Qualifizierung

	 Darüber hinaus helfen wir Ihnen, Personal weiter aufzubauen und lebenslanges 
	 Lernen als Kerninstrument der Personalpolitik zu etablieren. Denn wir haben einen 
	 guten Überblick über regionale Weiterbildungsangebote, kennen die Fördertöpfe 
	 der Bundesagentur für Arbeit und pflegen gute Kontakte zu innovativen Bildungs-
	 einrichtungen.

Büro Hamburg

Rosenstraße 3
20095 Hamburg

Fon	 +49 (0) 40 – 23 20 50 47
E-Mail	 info@personalumbau.de

Büro Kiel

Sophienblatt 1
24103 Kiel

Fon	 +49 (0) 431 – 58 59 740
Fax	 +49 (0) 431 – 58 59 743


